
CORRIGE
ETUDE DE CAS DE M. LUCAS

ETABLISSEMENT D’UN BUDGET 
PARTIEL

M. LUCAS poursuit la réflexion de ce projet.
Voici quelques renseignements supplémentaires :

- durée d’amortissement des investissements : 6 ans
- intérêt de l’emprunt : 4%
- prix de vente (viande en caissettes) : 2 000 €/ génisse
- frais d’abattage : 305 €/ génisse
- frais de découpe et emballage : 340 €/ génisse
- frais de commercialisation (pub, téléphone, livraison…) : 100 €/ génisse
- complément alimentation : 137 €/ génisse
- les génisses maigres étaient vendues en moyenne 933,75 € / pièce.

En supposant qu’il réalise les investissements prévus et l’emprunt bancaire, à l’aide d’un budget 
partiel, faites ressortir les conséquences chiffrées et non chiffrées de cette étude.
Quelle sera votre conclusion ou/ et votre conseil suite à la prévision réalisée ?

PRODUITS EN +

Vente viande 6 x 2000 = 12 000

PRODUITS EN –

Génisses maigres 6 x 933,75 = 5 602,50

Charges en - Charges en +
Intérêt emprunt.................................298
Amortissement 10 670 / 6..............1 778
Frais abattage................................1 830
Frais découpe................................2 040
Commercialisation........................... 600
Alimentation......................................822

Total 12000 Total 12 970,50

Dans les conditions exprimées ci dessus, la réalisation de ce projet paraît compromise et non 
rentable.

De plus,il occasionnera un travail supplémentaire important avec des compétences nouvelles 
(commercialisation…)
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